

车祸

关键词

韩红赴舟曲慰问途中遭遇车祸 好在安全带救了一命



车祸后韩红很镇定

昨天上午,歌手韩红在前往舟曲慰问受灾群众的路上发生车祸,随行人随后通过微博发帖“报道”了事件的全过程。昨天下午,韩红通过短信向记者介绍了伤情,称事故发生时车翻下山滚了三圈,自己被压在最底下,幸亏安全带让她逃过一劫,现在只是有点头疼和肋骨小问题。

据与韩红同行的工作人员透露,韩红是在昨天早上5点从兰州出发,带领过冬物资去看望舟曲受灾群众的。但在早上6:40左右,由于路面情况复杂以及天黑视线不好,导致了车队中3辆汽车发生事故,其中韩红所乘坐的吉普车在撞上转弯隔离墩后,连续翻转多圈,最后翻进山下的田沟里。受损也最为严重。据悉,事发时车内包括韩红共三人,她镇定地提醒大家不要惊慌,并指挥大家打开车窗逃出生事车辆。

安全带救了韩红一命

据了解,三辆遭遇车祸的车辆报废了两辆,另一辆需要维修,但好在人员没有受到什么大的伤害。不过,遭遇车祸惊魂的韩红则出现了一些身体不适的情况,开始有头晕、腿软等问题。而由于事故发生地点正好在荒凉地带,无法及时送医,一行人只得稍事休整后继续出发。昨天下午,记者辗转联系上韩红。她通过短信回应了伤情,称幸亏安全带让她逃过一劫,现在只是有点头疼和肋骨小问题,“车翻下山去滚了三圈……我被压在最

底下!要不是安全带救了我,我就见不到你们了……现在只是有点头疼和肋骨小问题!放心!”

前年献爱心时也遇车祸

在这次前往舟曲的路上遭遇车祸以前,2008年汶川地震,韩红带头发起“爱心救援行动”,在前往都江堰时也同样遭遇车祸。

当年韩红启程去都江堰,准备去当地医院看望受伤群众。但他们一行人所乘的汽车在途中与一辆货车相撞,车门被撞烂,车窗的玻璃也严重破损。万幸的是,车祸并没有造成人员伤亡。

赵振宗 辛郎 王毅

马未都 藏品要全捐社会不给儿子

民间收藏家马未都27日到成都畅谈自己的收藏之道,在接受记者专访时表示,收藏不能只谈钱,他的收藏品不会留给儿子,未来会全部都捐献给社会。

马未都说,从古到今,收藏本质是一项个人爱好,但发展到今天却被人们作为谋利的手段,委实不该如此。“我会将收藏品悉数捐给观复博物馆,捐献给社会,一件东西也不会给儿子留下。”马未都说,他儿子在英国留学多年,回国后找到了适合自己的职业,并且搬出去单住了,独立地开始了“海归”的新生活。“我一件东西也不会留下,留下一件就不算彻底了。”谈及原因,马未都表示,“我不想使儿子对财富产生错误的概念,也不希望儿子形成对财富的不健康心态,特别是误以为收藏活动是一种轻易获利的行当,并由此轻薄诚实劳动的价值与意义。” 袁波

王斑: 做爸爸不用特别准备



大型电视连续剧《边城汉子》12月3日将登陆南京新闻综合频道。近日,该片主演王斑、李萍以及导演马鲁剑来宁宣传造势。《边城汉子》由小说《脑袋开花》改编,讲述了1927年到1950年间,生活在黔、湘、渝边区的主人公蒲地流,消灭土匪举家投奔解放区,并为湘西剿匪立下汗马功劳的故事。

王斑表示,自己演了很多角色,总结了一下才发现,还是最爱演蒲地流这样的英雄:“以前我好想演军人,但是没人让我演。后来,我好不容易演上了军人。谁知道,这一演就成军人专业户了。再后来,胡玫找我演叛徒,我好高兴啊,赶紧说好,终于又能尝试不同类型的角色了。但是,演来演去,我还是最爱演好人,演英雄。”

说到老婆曹颖怀孕,王斑表示:“做爸爸这事不需要特别做什么准备。但等着孩子出世的过程很美妙,我很期盼孩子的来临,十分焦急。”最近,怀孕的曹颖为某杂志拍摄了一组照片,照片中,曹颖化了浓妆。对此,有记者问王斑,“会不会担心曹颖化浓妆影响孩子?”王斑表示,他没看过那组照片,不过生活中,曹颖是非常讨厌化妆的,他俩最喜欢的是平凡简单的生活:“我俩经常悄悄逛超市,跟大伙儿一样回家做饭吃。”

快报记者 沈梅 摄影 洪波

陈小春 提到上交演出费就黑脸

前天晚上,刚刚大婚的陈小春和好朋友郑伊健双双在某KTV音乐大赛决赛现场登台献唱。当主持人问陈小春幸不幸福时,他笑着酷酷地回答:“很爽,很快活,不过幸不幸福的事不归你管。”随后,台下粉丝尖叫着祝他“新婚幸福”,陈小春连声称“谢谢”!不过,在面对媒体记者采访时,陈小春的态度却很很差。

之前,陈小春给应采儿写保证书,称赚的钱都要上交,当晚就有记者问他是否上交当晚的商演费?心情原本不错的陈小春瞬间被惹火了,他脸一黑,回了句:“这次是酒的活动,干吗要问我家事?”一旁的郑伊健也很尴尬,甚至不知道该如何安抚发火的“山鸡”,两人之后做了个决定,抛下一帮媒体记者走出了会议室。

陈玲莉



吉普车侧翻在田沟里



韩红被搀扶到路边



车毁了,人捡了条命

郎朗

关键词

昨晚郎朗 在宁献上了一场音乐盛宴

昨天晚上的南京舞台上,最受关注的莫过于“中国梦·梦之蓝郎朗2010南京钢琴演奏会”。当晚,在南京奥体中心体育馆,郎朗弹奏了《红旗颂》《平湖秋月》《春舞》《彩云追月》《黄河》、贝多芬的f小调奏鸣曲《热情》以及肖邦作品《平静的行板与华丽的大波兰舞曲》等,让观众沉浸在一场高雅的音乐盛宴中。

昨天下午,郎朗在接受记者采访时表示,虽然外人看来,自己每年的商业演出很多,但自己一直致力于公益演出。郎朗介绍,每年他花费了约90%的时间用于公益演出。谈到南京,郎朗表示,自己一直想去中山陵,这次演出结束后,如果时间允许,他会去中山陵看看。

快报记者 沈梅 摄影 辛一



郎朗在演出

春晚

关键词

郭德纲:我想上春晚

27日晚,郭德纲与搭档于谦出现在成都某五星级酒店,为一场行业内的颁奖典礼助兴。在接受记者采访时,郭德纲认真地表示,如果春晚导演组邀请自己,自己一定会积极参加。

郭德纲直言,从来没有说过春晚不好。“春晚对于大多数人来说,肯定是一个不一样的平台,有很大的影响力。我是看着春晚长大的,如果导演组需要,上春晚也是很正常的。”目前春晚语言类节目第二次审查已经结束,名单中并没有郭德纲的名字。“我们从来没参加过春晚,不知道节目要送审,也错过了这次机会。”郭德纲告诉记者,如果春晚导演组向自己提出邀请,自己肯定会积极参加。不过,郭德纲表示:“我挺同情春晚相声的状态,不过我的相声也不一定适合春晚,毕竟不是每一部电影都适合在电影频道播出的,所以一定要琢磨琢磨。”身边的搭档于谦也表示,能带给观众更多快乐,上春晚也是件好事。

任宏伟

